



Errata do Edital 002/2014

Anexo 02- Quadro de vagas:

Onde se Lê : 03 vagas;

Leia-se : 01 vaga para as disciplinas :

Historia da América I , Historia da América II, Epistemologia da Ciências Humanas e Disciplina de Enriquecimento e Aprofundamento I.

Unidade Universitária de Jussara, 14 de fevereiro de 2014

Comissão do Processo Seletivo Simplificado